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Protokół Nr XX/2025 

XX Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Wołowskiego 

z dnia 9 grudnia 2025 r. w godz. 13.30 – 13.45 

 

Ad 1. Otwarcie sesji. 

XX Nadzwyczajna Sesja Rady Powiatu Wołowskiego odbyła się w dniu 9 grudnia 2025 r. w sali 

sesyjnej Starostwa Powiatowego w Wołowie, pl. Piastowski 2, w godz. 13.30 – 13.45. 

Obrady XX Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Wołowskiego otworzył i poprowadził Przewodniczący 

Rady Rafał Zając. 

 

W obradach Rady uczestniczyli: 

Pan Konrad Buczek – Skarbnik Powiatu, 

Pan Marcin Cichy – radca prawny, Obsługa Prawna Starostwa, 

Pani Anna Mądrzycka – Sekretarz Powiatu. 

 

Przewodniczący powitał uczestników obrad XX Sesji oraz zgromadzonych gości. Zwrócił się do radnych  

z prośbą o korzystnie wyłącznie z urządzeń elektronicznych, które są kompatybilne z aplikacją eSesja. 

Zarządził sprawdzenie kworum. Stwierdził, iż w Sesji uczestniczy 16 radnych. Stwierdził, że Rada Powiatu 

Wołowskiego jest  zdolna do podejmowania uchwał.  

 

Zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczyło 16 radnych: 

1. Rafał Zając – Przewodniczący  

2. Stanisław Borkowski 

3. Rafał Borzyński 

4. Janusz Dziarski 

5. Paweł Gołąb 

6. Beata Gryga 

7. Jarosław Iskra 

8. Jan Janas 

9. Witold Krochmal 

10. Artur Kulesz 

11. Agnieszka Łukaszewska 

12. Paweł Pirek 

13. Barbara Rabiega 

14. Bohdan Stawiski 

15. Józef Szumilas 

16. Katarzyna Uran 

 

Nieobecni: 

1. Marek Cukrowski 

 

(Lista obecności stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

 

Przewodniczący nadmienił, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną. Zwrócił się do radnych  

o uwagi do proponowanego porządku obrad.  

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

4. Wnioski i oświadczenia obywatelskie. 

5. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Rady 

Powiatu Wołowskiego VIII/59/24 z dnia 19 grudnia 2024 r., w sprawie budżetu Powiatu 

Wołowskiego na 2025 rok. 

6. Sprawozdanie Starosty z działalności Zarządu w okresie międzysesyjnym. 

7. Informacja Przewodniczącego Rady na temat działalności w okresie międzysesyjnym. 
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8. Interpelacje i zapytania radnych. 

9. Wnioski i oświadczenia radnych. 

10. Wolne głosy, komunikaty. 

11. Zakończenie obrad. 

 

r. J. Szumilas zgłosił uwagę do protokołu z ostatniej sesji, gdzie podczas dyskusji w pkt. 12 zwrócił się by 

uzasadnienie do projektu uchwały zawierało informacje o skutkach finansowych.  

Wniósł o uzupełnienie protokołu o przedmiotową wypowiedź wskazując, aby przygotowane projekty 

uchwał były procedowane z należytą starannością, zgodnie ze Statutem Powiatu Wołowskiego.  

 

Przewodniczący zarządził ponowne sprawdzenie kworum. Stwierdził, iż w Sesji uczestniczy 16 radnych. 

 

Wobec braku uwag przystąpiono do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Stanisław Borkowski, Rafał Borzyński, Janusz Dziarski, Paweł Gołąb, Beata Gryga, Jarosław Iskra, Jan 

Janas, Witold Krochmal, Artur Kulesz, Agnieszka Łukaszewska, Paweł Pirek, Barbara Rabiega, Bohdan 

Stawiski, Józef Szumilas, Katarzyna Uran, Rafał Zając 

NIEOBECNI (1) 

Marek Cukrowski 

 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu 16 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych”      

i braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła proponowany porządek obrad. 

 

Ad 3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 
 

Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem o uwagi do protokołu z ostatniej sesji. 

 

Wobec braku uwag przystąpiono do głosowania nad przyjęciem protokołu z ostatniej sesji wraz z uwagą 

r. J. Szumilasa. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji wraz z uwagą r. J. Szumilasa.  

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Stanisław Borkowski, Rafał Borzyński, Janusz Dziarski, Paweł Gołąb, Beata Gryga, Jarosław Iskra, Jan 

Janas, Witold Krochmal, Artur Kulesz, Agnieszka Łukaszewska, Paweł Pirek, Barbara Rabiega, Bohdan 

Stawiski, Józef Szumilas, Katarzyna Uran, Rafał Zając 

NIEOBECNI (1) 

Marek Cukrowski 

 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu 16 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych”       

i braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła protokół z ostatniej sesji wraz z uwagami r. J. 

Szumilasa. 
 

Ad 4. Wnioski i oświadczenia obywatelskie. 

 

Przewodniczący poinformował, iż w minionym okresie nie wpłynęły żadne zgłoszenia do wystąpienia  

w ramach wniosków i oświadczeń obywatelskich. 
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Wobec braku głosów przystąpiono do punktu kolejnego. 

 

Ad 5. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Rady 

Powiatu Wołowskiego VIII/59/24 z dnia 19 grudnia 2024 r., w sprawie budżetu Powiatu 

Wołowskiego na 2025 rok. 

 

Przewodniczący poinformował, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną. Zwrócił się do radnych 

o zadawanie pytań. 

 

Pan Skarbnik przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. 

Uchwała wprowadza zwiększenie dochodów o kwotę 1 272 341,67 zł oraz zwiększenie wydatków            

o kwotę 1 272 341,67 zł. 

1. Zaplanowane dochody zostały zwiększone o kwotę 1 272 341,67 zł, w tym m.in.: 

a) zwiększenie środków dla Starostwa Powiatowego w Wołowie na zadania inwestycyjne w ramach OC  

i OL- kwota zwiększenia 550 000,00 zł; 

b) zwiększenie środków na uzupełnienie dochodów powiatów o kwotę 742 888,67 zł na podstawie pisma 

MF; 

c) zmniejszenie dochodów na podstawie pism DUW w jednostkach pomocy społecznej o łączną kwotę 20 

547,00 zł. 

2. Zaplanowane zwiększenie planu wydatków w kwocie 1 272 341,67 zł dotyczyło m.in.: 

a) zwiększenie planu wydatków Starostwa Powiatowego o łączna kwotę 204 952,67 zł oraz zwiększenie 

planu wydatków na pozostałą działalność w ramach zakupu usług pozostałych (Wydział Komunikacji)     

o kwotę 40 427,00 zł; 

b) zwiększenie środków dla Starostwa Powiatowego w Wołowie na zakupy inwestycyjne w ramach OC    

i OL- kwota zwiększenia 564 573,00 zł, w tym 500 000,00 zł na zakup koparko-ładowarki, 50 000,00 zł 

na zakup syren oraz w ramach oszczędności na pozostałych zadaniach utworzono zadanie pn. "Zakup 

przyczepy transportowej wraz z osprzętem";  

c) zwiększenie planu wydatków placówek oświatowych o łączną kwotę 215 344,00 zł; 

d) zmniejszenie wydatków na podstawie pism DUW w jednostkach pomocy społecznej o łączną kwotę 20 

547,00 zł. 

e) zwiększenie planu wydatków placówek oświatowych w ramach edukacyjnej opieki wychowawczej     

o łączną kwotę 267 592,00 zł; 

f) pozostałe zmiany dotyczą zmian w planach finansowych jednostek organizacyjnych. 

 

Radca prawny M. Cichy wskazał, że projekt uchwały zawiera nieaktualny publikator tekstu jednolitego 

ustawy o samorządzie powiatowym. Zwrócił uwagę, iż w momencie tworzenia przedmiotowego projektu 

uchwały obowiązywał poprzedni publikator. Zmiana nastąpiła 3 grudnia br. w związku z czym 

zarekomendował, aby wprowadzić zmianę w tym zakresie oraz odczytał aktualny zapis publikatora.  

 

r. P. Pirek zapytał, która ze zmian w budżecie wymagała zwołania sesji w tym trybie. 

 

W odpowiedzi na pytanie Pan Starosta wskazał zmianę w budżecie, która wymagała zwołania sesji 

nadzwyczajnej.  

 

r. K. Uran zapytała o dokumentację projektową oraz przeznaczenie budynku dawnego MOW Nr 2                        

w Godzięcinie. Wskazała, iż temat ten jest obiektem zainteresowania mieszkańców. 

 

Pan Starosta udzielił odpowiedzi na pytanie r. K. Uran. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki, Infrastruktury i Środowiska przedstawił pozytywną 

opinię do projektu uchwały. 

 

Wobec braku uwag przystąpiono do głosowania nad przyjęciem przedmiotowego projektu uchwały wraz    

z autopoprawką w zakresie aktualizacji publikatora zgłoszoną przez mec. M. Cichego.  

 

 

 



str. 4 
 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu 

Wołowskiego VIII/59/24 z dnia 19 grudnia 2024 r., w sprawie budżetu Powiatu Wołowskiego na 2025 

rok wraz z autopoprawką. 

Wyniki głosowania 
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Stanisław Borkowski, Rafał Borzyński, Janusz Dziarski, Paweł Gołąb, Beata Gryga, Jarosław Iskra, Jan 

Janas, Witold Krochmal, Artur Kulesz, Agnieszka Łukaszewska, Paweł Pirek, Barbara Rabiega, Bohdan 

Stawiski, Józef Szumilas, Katarzyna Uran, Rafał Zając 

NIEOBECNI (1) 

Marek Cukrowski 

 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu 16 głosami „za”, przy braku głosów „przeciwnych”       

i braku głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu 

Wołowskiego VIII/59/24 z dnia 19 grudnia 2024 r., w sprawie budżetu Powiatu Wołowskiego na 

2025 rok wraz z autopoprawką. 

 

Ad 6. Sprawozdanie Starosty z działalności Zarządu w okresie międzysesyjnym. 

 

Pan Starosta poinformował, iż radni otrzymali materiały drogą elektroniczną. Zwrócił się do radnych       

o zadawanie pytań. 

 

r. J. Szumilas zapytał, czy do tego samego zadania w zakresie opiniowania ofert złożonych w ramach 

konkursu ofert na realizację zadania publicznego z zakresu pomocy społecznej powołano dwie komisje 

konkursowe, czy też jest to jedynie powtórzenie w sprawozdaniu.  

 

Pan Starosta udzielił wyjaśnień w sprawie. Wskazał, że przedmiot uchwał brzmi tak samo, aczkolwiek 

dotyczy innych zadań. 

 

r. J. Szumilas odnosząc się do udzielonej odpowiedzi Pana Starosty zwrócił się z prośbą                              

o doprecyzowanie tej kwestii w sprawozdaniu.  

 

Pan Starosta odparł, iż następnym razem treści tego rodzaju będą w sprawozdaniu doprecyzowane. 

 

Wobec braku pytań przystąpiono do punktu kolejnego. 

 

Ad 7. Informacja Przewodniczącego Rady n/t działalności w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż działalność w okresie międzysesyjnym zostanie przedstawiona 

podczas kolejnej sesji, ponieważ dzisiejsze posiedzenie ma charakter nadzwyczajny. 

Wobec braku pytań przystąpiono do punktu kolejnego. 

Ad 8. Interpelacje i zapytania radnych. 

 

Wobec braku interpelacji i zapytań przystąpiono do punktu kolejnego. 

 

Ad 9. Wnioski i oświadczenia radnych. 

 

Wobec braku wniosków i oświadczeń przystąpiono do punktu kolejnego.  

 

Ad 10. Wolne głosy, komunikaty. 

 

Wobec braku wolnych głosów i komunikatów przystąpiono do punktu kolejnego. 
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Ad 11. Zakończenie obrad. 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Rafał Zając zamknął obrady XX 

Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Wołowskiego. 

Przewodniczący 

Rady Powiatu Wołowskiego  

 

Przygotował(a): Katarzyna Makarewicz 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


